MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OnekTpo3aBopackas, 7
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2742.6

Pac4yeTHas nnowaab: 31.2

B T.4. nfowaab

nogeana: 2.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =341607.3 * 43/2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpTHOCTM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT

Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe noggana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89%0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 2454.39* 2.4 = 5890.54

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6e3 nogeana) = 3686.31 28.80 = 106165.73

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 106165.75 + 5890.54 = 112056.28

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 28014.07 + 5602.81

Btopon nnatex : (25%) 28014.07 + 5602.81

TpeTun nnatex : (25%) 28014.07 + 5602.81

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 28014.07 + 5602.81
WToro Ann : 112056.28 + 22411.25 =

Mcnonnutens : CmupHosa FO.A. (Ten. 35-35-48)

134467.53



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: [o6pocenbckasi, 2016
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 7631.2

Pac4yeTHas nnowaab: 5.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =908918 *43/7631.2 = 5121.54
Am = 5121.54*0.012 = 61.46

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PPULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (BenctBuTenbHas CTOMUMOCTb) / So

Cn=908918 *43/7631.2 = 5121.54
Pn (Bbiwe noggana) = 512154*1.0*1.2*26 = 15979.20

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 61.46 + 1536 + 15979.20 ) * 379 /1000 = 6661.55
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 6661.55 * 540 = 35972.37

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 8993.09 + 1798.62
Btopon nnatex : (25%) 8993.09 + 1798.62
TpeTun nnatex : (25%) 8993.09 + 1798.62
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 8993.09 + 1798.62
WToro Ann : 35972.37 + 719447 = 43166.84

Mcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Ho6pocenbckasi, 205
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 3480

PacuyeTHas nnowagb: 33.4

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =404141* 43 /3480 = 4993.70
Am = 4993.70 * 0.012 = 59.92

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAXK U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =303165 * 43 /3480 = 3746.00
Pn (Bbiwe noggana) = 3746.00*1.0*1.2*26 = 11687.52

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 59.92 + 1536 + 11687.52 ) * 379/ 1000 = 5034.42
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 5034.42 * 33.40 = 168149.63

KBapTtanbHbIn nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 42037.41 + 8407.48

Btopon nnartex : (25%) 42037.41 + 8407.48

TpeTtuit nnaTex : (25%) 42037.41 + 8407.48

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 42037.41 + 8407.48
Wroro Ann : 168149.63 + 33629.92 =

Wcnonnutens : CmupHoBa KO.A. (Ten. 35-35-48)

201779.55



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Ho6pocenbckas, 215
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

34aHus: 10991.3

PacuyeTHas nnowagb: 62.3

B T.4. nnowaab

nogsana: 62.3

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =1056817 *43/10991.3 = 4134.46
Am = 4134.46 % 0.012 = 49.61

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTsb) / So

Cpn =887726 *43/10991.3 = 3472.95
Pn (noggan) = 3472.95*06 *1.2*2.6=
6501.36

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.61 + 1536 + 10835.60 ) * 379 /1000 = 4707.64
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4707.64*1*1*0.2= 941.53
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 49.61 + 1536 + 6501.36 ) * 379/1000 = 3064.96

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 612.99*1 = 612.99

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3064.96 * 62.3 = 190947.00

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 612.99 * 62.3 = 38189.28

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6es nogsana) = 4707.64 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnara 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 u Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 941.53 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHne ¢ nogsasriom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 190947.00 = 190947.00

[opoBas apeHaHaa nnara 3a nomelleHne ¢ nogsasiom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 38189.28 = 38189.28

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%)
Btopon nnarex : (25%)
TpeTun nnatex : (25%)
YeTBepThii

nnaTex : (25%)

Wtoro Ann :

Mcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)

9547.32
95647.32 +
9547.32

9547.32 +
38189.28 +

1909.46
1909.46
1909.46

1909.46
7637.84

45827.12



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Ho6pocenbckas, 215
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

34aHus: 10991.3

PacuyeTHas nnowagb: 80

B T.4. nnowaab

nogsana: 80

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =1056817 *43/10991.3 = 4134.46
Am = 4134.46 % 0.012 = 49.61

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 3.5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTsb) / So

Cpn =887726 *43/10991.3 = 3472.95
Pn (noggan) = 3472.95*0.6 *1.2*35=
8751.83

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.61 + 1536 + 14586.39 ) * 379 /1000 = 6129.19
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 49.61 + 1536 + 8751.83 ) * 379/1000 = 3917.89

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3917.89*80 = 313431.20

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 6129.19 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 313431.20 = 313431.20

KBapTtanbeHbIi nnatex B 6iogxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 78357.80 + 15671.56

Bropoi nnatex : (25%) 78357.80 + 15671.56

TpeTtuit nnaTex : (25%) 78357.80 + 15671.56

YeTBepThiii

nnaTex : (25%) 78357.80 + 15671.56
Wroro Ann : 313431.20 + 62686.24 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

376117.44



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: M1.0cuneHko, 14/43
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

34aHus: 6436.6

PacuyeTHas nnowagb: 55.9

B T.4. nnowaab

nogsana: 55.9

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 568382 * 43/ 6436.6 = 3797.10
Am = 3797.10*0.012 = 45.57

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTsb) / So

Cpn =358230 *43/6436.6 = 2393.17
Pn (noggan) = 2393.17*06 *1.2*26=
4480.01

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.57 + 1536 + 7466.69 ) * 379/1000 = 3429.29
Jkop= 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 45.57 + 1536 + 4480.01)* 379/1000 = 2297.34

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2297.34*559 = 128421.31

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 3429.29 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 128421.31 = 128421.32

KBapTtanbeHbIi nnatex B 6iogxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 32105.33 + 6421.07

Bropoi nnatex : (25%) 32105.33 + 6421.07

TpeTtuit nnaTex : (25%) 32105.33 + 6421.07

YeTBepThiii

nnaTex : (25%) 32105.33 + 6421.07
Wroro Ann : 128421.32 + 25684.28 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

154105.60



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: TNyHauvapckoro, 24
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1072.3
Pac4yeTHas nnowaab: 28.7

B T.4. Nnowaab

nogeana: 28.7

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =93440*43/1072.3 = 3747.01
Am = 3747.01*0.012 = 44.96

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTs) / So

Cn =47644*43/1072.3 = 1910.56
Pn (nogsan) = 1910.56 0.6 *1.2*2= 2751.21

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 = (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 44.96 + 1536 + 4585.34 ) * 379/1000 = 2337.03
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 44.96 + 1536 + 2751.21)* 379/1000 = 1641.89

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 1641.89 * 28.7 = 47122.24

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a noMeLleHre, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 2337.03* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 47122.24 = 47122.24

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 11780.56 + 2356.11

Btopon nnatex : (25%) 11780.56 + 2356.11

TpeTun nnartex : (25%) 11780.56 + 2356.11

YeTBepThii

nnaTex : (25%) 11780.56 + 2356.11
WToro Ann : 47122.24 + 9424 .44 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

56546.68



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: JlyHauapckoro, 24
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 1072.3
PacuyeTHas nnowagb: 55.5

B T.4. nnowaab

nogsana: 55.5

Pacuet rogoson amopTtusaumm : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =93440*43/1072.3 = 3747.01
Am = 3747.01*0.012 = 44.96

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTEnbHas ctoMmocTsb) / So

Cn=47644*43/1072.3 = 1910.56
Pn (nogsan) = 1910.56 0.6 *1.2*2= 2751.21

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 44.96 + 1536 + 4585.34)* 379/1000 = 2337.03
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNMeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 44.96 + 1536 + 2751.21)* 379/1000 = 1641.89

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 1641.89 * 55.5 = 91124.89

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a nomeLleHue, pacnor. Ha oTM. 0 U Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2337.03 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasarnom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 91124.89 = 91124.92

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 22781.23 + 4556.25
Btopon nnatex : (25%) 22781.23 + 4556.25
TpeTtuit nnaTex : (25%) 22781.23 + 4556.25
YeTBepThIii
nnarTex : (25%) 22781.23 + 4556.25
Wtoro Ann : 91124.92 + 18225.00 = 109349.90

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: opbkoro, 68
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

30aHus: 1112.25
Pac4yeTHas nnowaab: 66.1

B T.4. nfowaab

nogsana: 66.1

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce=117181*43/1112.25 = 4530.26
Am = 4530.26 *0.012 = 54.36

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 5 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=63278*43/1112.25 = 2446.35
Pn (nogsan) = 2446.35*0.6 *1.2*5=
8806.86

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nroLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 54.36 + 1536 + 14678.10 ) * 379/ 1000 = 6165.75
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 54.36 + 1536 + 8806.86 ) * 379/1000 = 3940.55

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3940.55 * 66.1 = 260470.35

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 6165.75* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 260470.35 = 260470.36

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 65117.59 + 13023.52
Bropoi nnatex : (25%) 65117.59 + 13023.52
TpeTun nnatex : (25%) 65117.59 + 13023.52
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 65117.59 + 13023.52
WToro Ann : 260470.36 + 52094.08 = 312564.44

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: NecHon, JlecHasn, 10A,nuT.AA1
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 3131.6

Pac4yeTHas nnowaab: 4

Pacuet rogoBon amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =233570*43/3131.6 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=180519 *43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbilwe nogsana) = 2478.71*1.0*1.5*0.8 = 2974.45

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 379/1000 = 1724.05
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 1724.05* 4.00 = 6896.20

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 1724.05 + 344.81
Bropoi nnatex : (25%) 1724.05 + 344.81
TpeTun nnartex : (25%) 1724.05 + 344.81
YeTBepThiii
nnaTex : (25%) 1724.05 + 344.81
WToro Ann : 6896.20 + 1379.24 = 8275.44

McnonHutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)



